编辑/李哲 E-mail/240985389@qq.com

国产大型水陆两栖飞机 AG600 成功首飞

新华社广州 12 月 24 日电 (记者 胡喆 叶前)启动、滑行,机头昂起,直插云霄…… 我国首款大型灭火/水上救援水陆两栖飞机 "鲲龙"AG600,24 日在广东珠海成功首飞。

9时39分许,由机长赵生、副驾驶陈明、 机械师魏鹏和监控观察员孙康宁组成的首 飞机组,驾驶 AG600 飞机 001 架腾空而起。

在珠海机场西南 3000 米高度规定的空 域内巡航平稳飞行约60分钟,完成了飞机 各系统和基本操纵特性初步检查等预定试

飞科目后,10时 43分许,飞机安全返航着 陆,通过水门,首飞取得成功。

中航通飞华南飞机工业公司董事长刘 祥仁介绍,AG600 是为满足森林灭火和水 上救援的需要,首次研制的大型特种用途民 用飞机,是国家应急救援体系建设急需的重 大航空装备。按照"水陆两栖、一机多型、系 列发展"的设计思路,AG600兼顾改装成海 洋环境监测和保护等用途的可能性和灵活

飞机采用悬臂式上单翼、前三点可收放 式起落架、单船身水陆两栖飞机布局形式, 选装4台国产涡桨六发动机,最大起飞重量 53.5吨,载重量大、航程远、续航时间长。

AG600 既能在陆地上起降,又能在水面 上起降。可在水源与火场之间多次往返投水 灭火,20 秒内可一次汲水 12 吨;可在复杂气 象条件下实施救援行动,起降抗浪能力不低 于2米,一次能救助50名海上遇险人员。

中航工业集团介绍,AG600 坚持自主创

新,以国内供应商配套为主,全机5万多个 结构及系统零部件中98%由国内供应商提 供,全机机载成品95%以上为国产产品。

作为三个国产"大飞机"之一的 AG600,2009年6月经国家正式批复立项, 2016年7月总装下线,12月7日获得首飞 特许飞行证。AG600飞机首飞标志着型号研 制从试制转入试验试飞阶段,飞机的研制试 飞和型号合格审定试飞将逐步开展。

我省法院8年 为农民工"讨薪"59 亿余元

新华社郑州 12月24日电(记者 李丽静) 从 2010 年 3 月起,8 年来共审结 77686 件 农民工讨薪案件,为 151390 位农民工追回 欠薪 59.51 亿元。河南省高级人民法院日前 向社会公布了法院系统最近8年为农民工 "讨薪"的情况。

从2010年3月起,河南省法院连续8 年共9次开展拖欠农民工工资案件集中办 理活动,并将这项工作常态化,规范化,制度 化。2015年开始,他们还深化此项工作,将 三留守"人员维权、坑农害农等涉农案件与 农民工讨薪活动一同安排部署,实现了对农 民工及其家庭的全方位保护。

据了解,河南各地法院目前普遍成立了 专门审判庭集中办理农民工讨薪案件。办理 此类案件时开辟绿色通道,快立快审快调快 判。并开展诉前调解,小额速裁,先行判决, 先行调解,先予执行。大案难案院庭长带头 办理,用最短的时间让农民工实现权益。

河南各级法院积极推行网上立案,电话 预约立案,上门立案,巡回办案等,最大限度 方便农民工诉讼,减轻群众诉累。同时法院 还加大司法救助力度,对经济困难的农民工 一律免收诉讼费,执行费,坚决让有理无钱 的农民工打得起官司、打得赢官司。

"南菜北运"基地云南元谋:

部分蔬菜价格或将"节点性"上涨

新华社昆明 12 月 24 日电(记者 王如歌 井辉辉)自2017年11月1日冬季蔬菜上市 至 12 月 22 日,"南菜北运"主要生产基地云 南省元谋县蔬菜外销总量已达22.6万吨。 预计2018年春节长假期间,元谋县销往全 国各地的蔬菜量可达1万余吨。目前,番茄、 青枣、扁豆、茄子等主要品种售价趋势看涨。

这是记者从正在举行的 2017 元谋果蔬 节上了解到的情况。据元谋县农业局蔬菜 外销办主任郑斌介绍,元谋县每年种植冬早 蔬菜20万亩以上,主要品种有番茄、洋葱、 菜豆、青枣、小枣等,销往北京、上海、广州、 西安、郑州等200多个大中城市。当地严格 按照"无公害"和"绿色"标准进行果蔬生产, 全县27个产品获无公害农产品认证,42个 产品获绿色食品认证,还有部分产品获有机 转换认证、地理标志证明商标等。

据元谋县农业局统计,12月22日,当 地主要蔬菜品种外销价格为:番茄 1.3~2.4 元/公斤、小番茄 2.5~4.5 元/公斤、无筋豆 3.2~5.0 元/公斤、茄子 3.0~4.2 元/公斤、青 枣 3.8~7.6 元/公斤、黄瓜 2.5~3.2 元/公斤、 甜椒 4.0~6.0 元/公斤。郑斌告诉记者,由于 需求量增大和季节性上涨等原因,每年12 月底到次年农历正月十五期间果蔬价格会 上涨。预计2018年春节长假前,部分蔬菜品 种售价还将继续上涨。

云南省元谋县属南亚热带干热河谷气 候,年均降雨量528毫米,全年基本无霜,光 热资源丰富,年平均气温 21.5℃,有"天然温 室"之称,被农业部评为全国首批农产品质 量安全县,被商务部、农业部列为"商品蔬菜 基地""南菜北运基地"。

重庆成立妇幼保健专科联盟

45 家医院加入

新华社重庆 12 月 24 日电(记者 李松) 由重庆市妇幼保健院牵头的妇幼保健专科 联盟日前成立,渝川黔三省市有45家医院 加人。专科联盟成员将实现分级诊疗、大型 医疗设备共享和检查结果互认等,在医疗、 保健、康复等多领域展开合作。

国家全面两孩政策实施,对妇儿医疗机 构服务质量提出了更高要求。如何更有力地 保障妇女儿童生命健康、保障母婴安全,成 为不少医疗机构面临的重要课题。

"重庆成立妇幼保健专科联盟的目的, 就是通过落实各项帮扶举措,建立起成员单 位内分级诊疗、双向转诊、大型医疗设备共 享和检查结果互认等相关制度,实现医疗资 源共享、提升服务效率。"重庆市妇幼保健院 院长张华介绍, 专科联盟将重点把妇科、产 科、新生儿科以及辅助生殖这些优势学科资 源带到基层,并开展管理培训、临床进修、技 术指导、医疗扶贫等工作,带动成员医院妇 幼医疗水平提升。

张华说,妇幼保健专科联盟还将以妇女 儿童健康为中心,重点在乳腺癌、宫颈癌等 疾病预防方面,发挥妇幼保健专科特色,建 立预防体系。

图说中国

村里建成微型消防站



12月23日,在河北省三河市燕郊镇西柳河屯村微型消防站外,三河市公安 消防大队的专职消防员为村民讲解灭火器的使用方法。

今年以来,河北省三河市在燕郊镇逐步建立村级微型消防站,配备消防器 材,招募村民担任义务消防员,并进行相关的技能培训。目前已有 10 个村级微 型消防站配备完成并投入使用。 新华社记者 鲁鹏 摄

工地上的集体婚礼



12月23日,新人们在婚礼现场合影互动。 当日,中建三局投资发展公司的 22 对新人在湖北省宜昌中建·宜昌之星建设 工地上举行集体婚礼。 新华社记者 肖艺九 摄